



В Ставропольском крае перед судом предстанут сотрудники ДПС, обвиняемые в коррупционных преступлениях

Главным следственным управлением по Северо-Кавказскому федеральному округу Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников взвода в составе отдельной роты ДПС ОГИБДД ОМВД России по городу Кисловодску А.Геворгяна, А.Макарова, В.Тимановского, Р.Чилингаряна и М.Фенева. Они обвиняются в совершении 21 преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение лично взяток в виде денег за совершение незаконных действий (бездействие), группой лиц по предварительному сговору, с вымогательством).

По версии следствия, соучастники преступной группы в форменном обмундировании сотрудника полиции при исполнении должностных обязанностей, заранее договорившись о совершении преступлений, в период с 30 июня по 23 декабря 2013 года под предлогом проверки документов водителя автомобиля останавливали въезжающий в город Кисловодск и выезжающий автотранспорт, отдавая предпочтение автомобилям с регистрационными знаками других субъектов. В ходе проверки документов водителей они высказывали свои подозрения о наличии у них признаков опьянения, после чего предлагали пройти в помещение, расположенное на маршруте патрулирования. Под действием угроз и психологического давления водители вынужденно передавал участникам преступной группы требуемую сумму денег в виде взятки в размере от 12 до 50 тысяч рублей, за непроведение административных процедур.

Обвиняемые вину в инкриминируемых им деяниях не признали. В ходе следствия в отношении всех фигурантов была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1145915>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
